



Carta de menús La Americana

https://carta.menu Av. Callao 83, Buenos Aires I-C1022AAA, Argentina (+54)43710202



En esta página web encontrarás el menú completo La Americana de Buenos Aires. Actualmente hay 4 menús y bebidas a la venta. Para **ofertas cambiantes** por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a <u>User</u> de La Americana: La Americana es una pizzeria de gran trayectoria y muy conocida, antes la pizza desde mi punto de vista era mas rica, las empanadas siguen siendo muy sabrosas, los precios medios, la pizza grande de muzzarella esta \$4600 las empanadas \$520 c/u, la porcion de fugazzeta \$720, las bebidas linea pepsi de 354 botella \$720, el agua saborizada awafrut de 500 cm \$780, no cobran servicio de mesa. Precio re actualizado 16 de s... <u>leer más</u>. Sabrosa pizza se hornea en La Americana de Buenos Aires según el método tradicional recién salido del horno, aquí se sirve por la mañana un extenso brunch. También puedes esperar <u>exquisita cocina vegetariana</u>.

Carta de menús La Americana



Bebidas no alcohólicas

AGUA

Aperitivos

EMPANADAS

Pizza

PIZZA NAPOLITANA

Refrescos

PEPSI

Modifiers

AGUA,

Drinks

BEBIDAS

Pasta

MACARRONES CON QUESO NAPOLETANA

Restaurant Category

ARGENTINA AMERICANA

Ingredientes utilizados

TERNERA QUESO

Este tipo de platos se sirven

PASTA

PIZZA

POSTRES

Carta de menús La Americana



La Americana

Av. Callao 83, Buenos Aires I-C1022AAA, Argentina Horario de apertura: Lunes 07:00 -01:00 Martes 07:00 -01:00 Miércoles 07:00 -01:00 Jueves 07:00 -01:00 Viernes 07:00 -01:00 Sábado 07:00 -01:00 Domingo 07:00 -01:00 **⊉**gallery image

Hecho con carta.menu